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. (1) fE=#s#: ABC — ABC, i[%1BC LCC,, YN AC LBC, HACNCC, =C,

Bk BC L ¥ CC,AA.

Hy C,D = P CC,AA, FillBC LCD.

{EMi CC,AA, AD=DA =1CC =2, JffLhDC, =+/2,DC =+2.
"3CC*=CD?+CD*, jfbiC,D LCD.

NN BCNCD=C,

il C,D L “Fiii BCD.
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) C(,0,0), D@01, B(0L0), C,(0,0,2),

BD=(1,-11), BC,=(0,-1,2),CD=(1,0,1).

z
C: B,
Ay

|
Y {H BC,D f— A B N = (% Y,2), Tl fyo
o |
n-BD=0, ‘ {x—y+z:0, |
s |
n-BC, =0, -y+2z=0.

Az=1, My=2, x=1, Hn=@121.

BHZ CD 5V BCD Frfifin g,

o _\5

| sin @ =| cos < CD, N >|= \——» =
CD|n 3

’

B BLELE CD 157l BC,D Ak ff 10 E 3% f |

(17) CAR/NEL 14 53D

fig: (1) fbsin2A=-+/3asinB J% IF8%5z#, #%sinBsin2A=+/3sin AsinB.

4 A 745 2sin Bsin Acos A= +/3sin Asin B .

1E AABC #1, sinA=0,sinB=0,

B3

B cosA= ",
7 2
E%AEQEL
%qug

(I i AABC HTHIAR AN S jsc -

WD)
m<l)ﬂA=%,Xm%ﬂ%m:&E,

15 Sppec = %bcsin A

Hpc=123.

MHFMT, Eﬂ%:%, f#5b=3\3,c=4.
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a? =b?+c? — 2bccos A

=27+16—2x3\/§x4x§’
=7
firbla=+/7.
bk S LS ER
NG, Eﬂcosczguﬁce(oiﬂ), ﬂ?%sinczg.
J_ J_ 2\7 _3J21

FrLlsinB=sin(A+C) = smAcosC+cosAsmC— 2 ) 7 "

(1) mA=Z,
6
. 1 .
SCEHRRRS g :3\/§ s ATAF Sppec :Ebcsm A.
fHbc=1243.
HIE 3% EFfFab:c=sinA:sinB:sinC =7:321:47 .
¥ a=7k,b=3J21k,c =47k -

Hbc =123, 5k

5

Ha=4T.

(18) (A/NEL 14 43
figt: C1) Bz WA BRSO L 20 OV FAT C, 7R A 4 10 )7 iEid 20 Wk 3 77, i

ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%%%%,wqu%
(D) SR T A, — M 02 5 5 REBEAL IR 1 7 [ PO 2 6 5 S SR 20
\%,:$E§EMM%Eﬁ

X I T {0,0,2).

P(X=0)= (1——) (——)—

100
29
P(X =1 1—_ -2
(X=1= ><( ) a ) 10 i
P(X = 2)_3 721
10 10 100

E(X)=0x-22 41x 22 19 2L _
100 50 <100
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(D D(&)=D(&,).

19.  CR/NE 14 53D
fifk: (1) KRS

2b=2,
4a? +b? = 44/6.

s {a=¢g,

S

b=1.
XZ
TPﬁEEI‘Jﬁ%'i‘z?’ﬂg+y2=1.
(1D fBE, "JREZL] TNy =kk+mkm=0), M(x,V¥,), N(X,,Y,) .

X2

2 _
il g Ty L
y =kx+m.

3 (5k* +)x* +10kmx +5m* —-5=0.

A = (10km)? —4- (5k? +1)(5m* —5) =100k? —20m? +20>0, EJ5k*>m*-1.

ty __AOkm . _5m°-5
W ETgE Ty e T ge
EEL| R y=kx+mH, 2y=0, ”%x:—%, /%P(—%,O).

KB M (-x,y,) > EEM N Ny =f—‘§j(x+ X)+ ;.

2

4x=0, fy, =S
Coxx,
‘ e 1 ~1m| [y, %y
DL OPQ IV Suong = 5 Yol =3 i (5

XY, + XY, = Xl(kXZ + m)+x2(kx1 +m) = 2kX1X2 +m(X1 +X2)

5m?-5 10km® _ -10k

=2k - = .
5k*+1 5k*+1 5k*+1
1\m| | 10k 5 1 AL =
E[»Ij SAOPQ :E‘?Hm = 2 ’ ﬁ#{%k =iz ’ é:;é M’L‘L'fﬂ'éﬁ‘iﬁﬁ'
g, 1
Fﬁukﬁ’ﬂajﬂiz.
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(20) CA/NE 15 49

fig: (1) Ma=18f, f(x)=e"—x.
M f(0)=1.

KRFHEF'(X) =" -1,

2 £'0)=0.
FrLLERZR y = £ (x) 7E (0, f (0)) AN i FE N y =1.

(1) RKFH f'(x)=ae™-1.
Ma<O0mf, f'(x)<0fEMK, Bhi f(x) 7 R AU .

Ha>0lf, 4 f(x)=0, ﬁﬁ/%x:—m?a.
f(x) 5 £'(x) KA ST -
x (oo, -8y | Tna LIS
a a a
f'(x) - 0 +
f(x) |~ /ME 7

Ina

BT, (9 HIRE T (o0, -2 ilzrgnyg(_'”?a,m).
g, Ma<Oit, f(x) MRKIEN (—o,+o0) , ToHX I

Ina

o> O, 1) IR (o0, —20) , BN (2 4c0).

(D ¥ £ (x) 7EX 8] [-1,1] BRI REICTT f(X) e BADMEILH T (X) i -
MR, £ 3Ixe[-11], #8| f(x) >3, B f(X),, =38 f(x),,, <-3.
Zxe[-L10, f(x)=e® —x>-x>-1.

FTeAEE Ixe[-11], 3| f () [23mar, HFE f(X),., >3.

B CID J40f(x) ZEIX A [-1,1) F 3 sSemUa 8, 5 f () N T (=) 5 FQ) F RS,
AR 524 (-1 >384 f (1) >3 BRI AT 2 .
Bl f(-1)=e?+1>3 8 f(})=e*-1>3.

fiiffa<-In28ia>In4.

Zi bRk, a M HBUEYER /& (—o0,—In2]U[IN4,+) .
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21) RN 15 73
fB: (1) (i) MNHE. 2i=j=3, aa, =16 N2HF{a } i
Cii) 2. MFAERD, b, (i=]), bb, =(2i-1(2j-1) =2(2j—i- j+1)-1.
HT 2ij—i—j+1>1, W& k=2ij—i—j+1807.
C(ID (D X THFHIa, e HIERTUD, AHERKN—T0va, , LxHEE/NI—Ta,.
&i=j=ph, FE—Tia Haa l=a,’.
Wa, ZHH{a } FFIHLAMER K, Fibhla, =a?, Bl0<a,|<1.
HLi=j=qif, FE—Ta Haa -3, .
W a, 2Hh{a,} FETH A0l i /Ne, Frblla, <a?, Blla, [>1.
X1 a, < a, <1,

it ABOB I BT AR B B 1.

N {a, } KBTI AEE, Pril =24 0,11 3% 3 1
Fitim<3.

(2) #i&E%%1{a,}:0,-11.

HAT RIS N 0,-112 —, HEHERO.

HIEL: =T 2 0—(-1) -1=0, 2 MHHRE.
MG, LA Bil 2 5% F, B m=3.
(3> W (1) (2, mBIHEIEN 3.

(1D (1) ESAEH: Ya, >0a, <10, HFUWiLa, , >0,a, <0, H|a <4, t=123-. (*)
B s AL B e = T a2, S0 (8, — )8, _%am “a,,)=0.
W, =8, -8, B, =8, - 58, AR, 1
*a,>0>a, M, an+22an—%an+l>an>0, Blla,,, [>a,l.

Ma,<0<a,, M, an+2san—%an+l<an<0, A a,,,>a,l.

Na>0>-1>a,, WMEmR (*) fHHE.

(2) %€ a,a,,a, =i, ﬁaﬁal—azﬁiae:ar%az-

Fia,=a —a, Wa=a+a <1, if4i=j=1, Ha’<a, HMER *) MAGLHEK HE

a >0, Ha =a’<a.
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Wt e —a—a, Hita—a+ia <>,
2 2 2

. 1 1 1 5 5

jilas233—53.4233—5(3.2—533)>Za325

FrbA%i=j=10f, a12<%<a5.

M (%) &, RAfFa’=a Ha’=a,.

Mal—altf, a=+2,a,=2(a-3)=242-4, kiH4i=2j=1, aa=4-42,

1Ea4sa2—%a3:2\/§—5, Bl a, [>aa |, HHER () MAGFEKESa =aa,.

Frlla?=a , Bla =1, Mifia,=-2.

L%I.

22 nEAHL

—22, njE %

(3) &Rk, #Fi{a}: a, = RS, T TR A2 ME— il 2 2 PR 8.

i a, A2 55— AN 2 LIRIEIA I, s>4.
Hs=2t+1t>20, HiENa,, =a,,—a,=2"-(-2)=3-2"
%i=2t-1j=3, Maa =2

Ha, , <2 <a,, » HER (%), AMifEkfifFaa =a,.

S=20L1221, REENa, =8, ,——a,=-2 ——2 =-3-2">-2.

i—,{ 2t,t ZHT e 2t 2t-2 ; 2t-1 2t1 ;Ztl 3 2tz 2t
1 1 1 5 1 19

y Qo S8y _Eaztu <y _5(32171 _EaZt) :ZaZt _Eathl :_16 2t <2,

/Q"\I=2t—2,j=3y D—I\IJa.laJ:_zty 1Ea2t>—2t>a2t+27 EE‘I@TD% (*)’ Kﬁﬁk’fi?‘%&lajzak

HOANAFAEAN AL 3R T2 7 I
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